
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Ata da 4ª (quarta) Sessão Extraordinária do ano de 2016 (dois mil e 

Dezesseis) aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Dezembro às 19:00 

(dezenove) horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito 

Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor 

Vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes senhores 

Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane 

Fernandes Silva, Valdecy Gomes Evangelista, Waltuir Bernardo da Costa, 

onde primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

e seguindo anunciou a ausência com justificativa dos vereadores Valdecy 

Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, e Weliton Bernardes da 

Costa sem justificativa e logo após anunciou que os demais vereadores se 

encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou ao 2º Secretário Ver. Alexandre Elias de Araújo que realizasse a 

leitura da ata da 3ª Sessão Extraordinária do mês de setembro de 2016 que 

após foi aprovada e assinada sem modificação e continuando deu inicio a 

Ordem do Dia colocando em discussão os seguintes Projetos de Leis: 

PROJETO DE LEI Nº 04/2016 fixa o subsídio dos vereadores para a 

legislatura de 1º de janeiro de 2017 a 31 de dezembro de 2020 e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI Nº 05/2016 dispõe sobre a remuneração dos 

secretários municipais, para legislatura 2017/2020. PROJETO DE LEI Nº 

009/2016 dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da lei 

orçamentária de 2017 e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 

010/2016 estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 

2017. E seguindo foi lido os pareceres das Comissões sobre os presentes 

Projetos de lei sendo as Comissões de pareceres favoráveis e após colocou 

todos os Projetos em pauta em votação sendo aprovados por unanimidade e 



após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da palavra aos 

senhores vereadores onde manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: quero 

agradece aos nobres colegas que se encontra agradece a Deus por agente 

terminar tudo em paz e com saúde e pedir a Deus prefeito que te der muita 

paciência que você vai precisa porque você vai pegar uma bucha de canhão 

então que Deus te abençoe e que você faça uma boa administração e um feliz 

natal e um ano para todos e muito obrigado logo após se manifestou o ver.  

Alexandre Elias que disse: só quero agradecer por mais uma vez esta aqui 

nesta sessão e deseja um feliz natal para todos os vereadores nosso futuro 

prefeito ao funcionário desta casa e feliz ano novo cheios de muitas 

realizações e que traga muita saúde e muita paz para nossa cidade e boa 

noite a todos e logo após se manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse: 

quero agradece a Deus por mais uma vez estamos junto nesta sessão tudo 

que Deus tem colocado em nosso caminho um propósito e pedir a Deus que 

ilumine os passo do nosso futuro prefeito e Deus e nossa senhora Aparecida 

com seu manto cubra nossa cidade e quero deseja um feliz natal e próspero 

ano novo e muito obrigado logo após se manifestou o ver. Joacy Vieira que 

disse: quero aqui agradecer por mais uma oportunidade e também pedir 

desculpas aos colegas por alguma falha que tive porque erra e humano se 

errei me desculpe e pedir a Deus que ilumine a cabeça de cada vereador para 

fazer um bom mandato e também do futuro prefeito Wagner porque não vai 

ser fácil para você essa são minhas palavras e muito obrigado logo em 

seguida se manifestou o ver. Wagner Teixeira de Farias disse: quero agradece 

aos nobres colegas vereadores por ter vindo nesta convocação da presidência 

e dizer a você que vocês já estão ajudados na próxima administração 

aprovando esses projetos de estrema importância para o Município quero 

também pedir desculpas mais uma vez por qualquer palavra que falei mais 

tudo que fiz aqui foi tentando acerta se errei me desculpas  e as dificuldade 

vereador Valdecy é grande e  sei quando eu entra lá vou me depara com muito 



mais porque por onde ando tenho encontrado problemas da prefeitura quando 

ali me fizeram o convite para ser prefeito e eu aceitei porque acredito que tem 

como organização e dar da gente fazer muito pelo o povo de Tabocão para 

que esse povo volte ter dignidade porque ater a dignidade esse povo perdeu 

por desmando desse prefeito e não deixa de fazer um breve comentário o que 

esse prefeito fez no nosso Munícipio verdadeira vergonha uma coisa 

inaceitável mais fez mostrando que ele é um cara que não tá nem ai com o 

povo de Tabocão porque faltando quinze dias para o final do mandato ele 

abandonou a cidade carregou os token para roubar o dinheiro do povo o 

restinho que tem lá ele é um covarde um vagabundo na minha opinião quando 

acabace o poder porque o poder ai tá com ele a população de Tabocão tinha 

que tira ele da cidade porque ele não merece ser um cidadão Tabocoense 

essa é minha opinião em relação aquele homem que nem cidadão pra mim 

ele é essa são minhas palavras e muito obrigado e logo após o presidente 

agradeceu a presença de todos os presentes e por não haver mais nada a 

tratar encerro a presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata 

a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara e 2º Secretários da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal: 

PRESIDENTE: Wagner Teixeira de Farias       

2º SECRETÁRIO: Alexandre Elias de Araújo      

 


